

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖPKİ ЧÖБİ

## П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

## О назначении выборов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва

В соответствии с пунктом «у» статьи 79 Конституции Республики Хакасия и статьей 6 Закона Республики Хакасия от 09 июня 2012 года № 50-ЗРХ «О выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

BOKYMEHTALLINOH

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить выборы депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва на 10 сентября 2023 года.
- 2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель

Верховного Совета

Республики Хакасия

г. Абакан

*О*Г июня 2023 года

Nº 1512-49